

## Plenković u Bednji: U mandatu aktualne Vlade na Sjeveru Hrvatske realizirani su projekti vrijedni 8 milijardi kuna – to je naša Sigurna Hrvatska

24.06.2020.



Predsjednik Hrvatske demokratske zajednice i Vlade Republike Hrvatske Andrej Plenković u srijedu je u društvu kandidata iz 3. izborne jedinice posjetio općinu Bednja.

Istaknuo je kako je u mandatu Vlade na Sjeveru Hrvatske realiziran niz kapitalnih projekata ukupne vrijednosti 8 milijardi kuna.

- To je ta ključna razlika. To je razlika između onih koji su pokazali kako uložiti u Sjever Hrvatske, kako uložiti u Hrvatsko Zagorje, s kojim projektima i ljudima, s kojim programom, odgovornošću i ambicijom, a sve da naši ljudi žive bolje. Zato je naš program za budućnost „Sigurna Hrvatska“. To u sebi podrazumijeva sigurna radna mjesta, veće plaće, veće mirovine, zdravstvenu sigurnost, sigurne granice, snažno pozicioniranje Hrvatske na razini EU te korištenje 22 milijarde eura za idućih 7 godina koje će biti investicijska podloga za razvoj Hrvatske i za brzi oporavak nakon ove krize COVID-a-19 – poručio je premijer.

Predsjednik Županijske organizacije HDZ-a Varaždinske županije Anđelko Stričak naglasio je kako su često na terenu i obilaze općine i gradove u kojima se vidi pravi investicijski „boom“.

- Često smo na terenu, zaista se izgradilo puno, od dječjeg vrtića, spomenika braniteljima, obnavlja se zgrada, grade se ceste, električne mreže. Zaista se vidi jedan investicijski boom, a to je sve odrađeno zahvaljujući upravo nam, Hrvatskoj demokratskoj zajednici. Uspjeli smo uspostaviti vertikalnu općina-grad-županija-država, razgovarali smo i surađivali sa svima, bez obzira na političku opciju. Upravo nam taj dijalog omogućuje da se na području Varaždinske županije u ovom mandatu odvijaju investicije vrijedne preko 2 milijarde kuna. To smo uspjeli ostvariti zahvaljujući ljudima koji znaju, žele i mogu, a takvi su ljudi na našoj listi – poručio je Stričak.

Predsjednik Županijske organizacije HDZ-a Krapinsko-zagorske županije Žarko Tušek istaknuo je da spomenute brojke govore o snazi politike Vlade RH koja je uspjela kroz ekonomsku i financijsku stabilnost, rast bruto društvenog proizvoda i jačanje kreditnog rejtinga osigurati čvrstu ekonomiju te pametno koristiti fondove Europske unije kako bi se ubrzao razvoj Hrvatske u cijelosti.

- Nema općine, nema grada, nema zaselka u Hrvatskoj koji uz podršku i partnerstvo Vlade RH nije realiziralo višemilijunske investicije u svoju infrastrukturu – naglasio je Tušek. Načelnik Bednje Damir Poljak kazao je kako u povijesti općine nije bilo toliko ulaganja te da se nikad nije toliko radilo kao za vrijeme mandata aktualne Vlade.

- Takvu podršku kao općinski načelnik nisam mogao ni sanjati na početku mandata. Sve to govori da je naš premijer čovjek koji ima viziju, hrabrost i odlučnost da vodi ovu zemlju. Uz takvog čovjeka na čelu Vlade, možemo osigurati u našoj općini uvjete za kvalitetan život koji je dugi niz godina bio gospodarski, demografski i socijalno devastiran – rekao je načelnik Poljak.

Ivica Hrenić, zamjenik načelnika, rekao je da je zahvaljujući Vladi RH općina Bednja unazad 3 godine postala jedno veliko gradilište u koje je uloženo preko 30 milijuna kuna investicija: od izgradnja cesta, nogostupa, čišćenja odvodni kanala, izgradnja baraka branitelja, kapitalnih ulaganja u izgradnju društvenih domova te dječji vrtić.

- Pred nama su izbori 5.7. gdje biramo između dvije opcije odnosno osobe: osobe koja ne zna i nije sigurna na koji način riješiti velike probleme, ili osobe koja u zadnjih 4 godine osigurava mir, sigurnost, isplatu plaća i mirovina, unatoč tome što nas je u posljednjih nekoliko godina zadesilo bezbroj nepogoda – rekao je Hrenić.









